

మధ్యవర్తిత్వం కొడంగల్

ముందుపేజీ తరువాయి...

ముందుపేజీ తరువాయి.. ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ.. గ్రామసభ.. అంటూ రైతుల భూమిలకు సేకరణకు చేస్తున్న ప్రయత్నాలకు అధికారులు బలయ్యారు. ఏకంగా కల్లెర్ల సహా అధికారయంత్రాంగంపై దాడి చేసే పరిస్థితి రావడం తీవ్ర చర్చనీయాంశమైంది. ముందుగా రైతుల కల్లెర్ల ప్రతికే జైన్, అదనపు కల్లెర్ల లింగానాయకపై దాడికి ప్రయత్నించి.. వారి వాహనాలను దగ్ధం చేశారు. అనంతరం కొడంగల్ గేట్ ఏరియా డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (కడా) ప్రత్యేకాధికారి వెంకటేశ్వర్లు, పరిగి డీఎస్పీ కరుణాసాగర్ రెడ్డిని చుట్టూముట్టి కొట్టారు. వెంకటేశ్వర్లు వెంటింబడి కొట్టడంతో ఆయన పొలాల వెంట పరుగులు తీశారు. ఈ ఘటనతో లగచర్ల ప్రాంతంలో తీవ్ర ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొన్నది.



ఫార్మా కంపెనీల ఏర్పాటుపై ప్రజాభిప్రాయ సేకరణకు వచ్చిన అధికారులను వెంటింబిస్తున్న లగచర్ల గ్రామస్థులు

నెలల తరబడి నిరసనలు

ముఖ్యమంత్రి సొంత నియోజకవర్గం కొడంగల్ లో ఫార్మా కంపెనీల ఏర్పాటుకు గాను దుద్యాల మండలం లగచర్ల, హాకింపేట, పోలేపల్లి, రోటిబండ్ల తండ్లూ, పులివెందులూ తండాల పరిధిలో, 1,375 ఎకరాల సేకరించాలని సర్కారు నిర్ణయించింది. ఇందులో 600 ఎకరాల వరకు ప్రభుత్వ భూమి ఉన్నది. మిగిలిన 775 ఎకరాల వరకు రైతుల వద్ద సేకరించాలని ఉండగా తమ భూములు ఇచ్చేదిలేదని బాటక రైతులు నెలల తరబడి డీక్షలు చేస్తూ, నిరసనలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కల్లెర్ల సహా అధికారుల దింకీ వినవలసినట్లు కూడా సమర్థించారు. అయినా భూసేకరణ కోసం ప్రభుత్వం కొంతకాలంగా ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేసింది. గత నెల 25న కూడా లగచర్లలో ప్రజాభిప్రాయ సేకరణకు అధికారులు ఏర్పాటు చేశారు. సమావేశానికి హైదరాబాద్ నుంచి వస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆసనం వద్ద, దుద్యాల మండలం కౌన్సిల్ పార్టీ అధ్యక్షుడు శేఖర్ వాహనాన్ని రోటిబండ్ల తండా వద్ద అడ్డుకున్న తండా వాసులు అతడిని వాహనం నుంచి దింపి మరీ దాడి చేశారు. ఉరికింది కొట్టడంతో పోలీసులు ఆయనను గద్దెలో వేసి రక్షణ కల్పించినా తండా వాసులు తిరిగి దాడికి తీవ్రస్థాయిలో మద్దతునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులకు కూడా రైతుల పలుపురు అధికారులను కలిసి ఫార్మా కంపెనీ ఏర్పాటుకు తాము భూములు ఇవ్వబోమని, తమను వదిలేయాలంటూ వినతిపత్రాలు ఇచ్చారు. అయినా ప్రభుత్వం ఒత్తిడి మేరకు అధికారులు మళ్లీ భూసేకరణ ప్రయత్నాలు మొదలుపెట్టారు. సోమవారం దుద్యాల మండలం దుద్యాల-హాకింపేట గ్రామాల మధ్య గ్రామసభ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా లగచర్లకు సుమారు రెండు కిలో మీటర్ల దూరంలో ఉంటుంది.

రైతుల కోసం ఎదురుమాసి

గ్రామసభకు అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయగా కల్లెర్ల ప్రతికే జైన్, అదనపు కల్లెర్ల లింగానాయక్, సబ్ కల్లెర్ల ఉమా శంకర్ ప్రసాద్, కడా ప్రత్యేకాధికారి

బెదిరించినందుకే దాడి

ఆయా గ్రామంలో ఫార్మా కంపెనీల ఏర్పాటుకు అభ్యంతరం లేదని బొంబాయి కౌన్సిల్ అధ్యక్షుడు శేఖర్, సరసింహా, సింగర్ నర్సింహాతోపాటు మరో ఇద్దరు తీర్మానాలు చేసి పంపగా అప్పట్లోనే వీటిపై గిరిజనులు తిరగబడ్డారు. తమను అడగకుండానే పంపిస్తామంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చివరికి ఫార్మా కంపెనీకి అడుగులు పడుతున్నాయని తెలిసి ఏకపక్ష తీరుగుబాటు జెండా ఎగరేశారు. దీనికి ప్రధాన కారకుడైన శేఖర్ రెడ్డి దాడి చేయకుండా ప్రయత్నించగా గ్రామపంచాయతీలో దాఖలున్నారు. తాజాగా నచ్చుజెప్పాడని ప్రయత్నించిన కల్లెర్లపై గిరిజనులు దాడి చేసినంత వరకే. గతంలో భూములు ఇవ్వకుండానే లాక్డౌన్ వేసి బెదిరించిన కడా సైబల్ అఫీసర్ వెంకటేశ్వర్లు ఉరికింది కొట్టారు. ఈ ఘటన తర్వాత లగచర్ల పూర్తిగా నిర్వాసమయ్యింది. గ్రామంలో కర్షా వాతావరణం కొనసాగుతున్నది. ఇండ్లలోంచి ఎవరూ బయటికి రావడం లేదు. చుట్టూపక్కల గ్రామాలన్నీ భయంతో గణజం బయటకున్నాయి.

కారి వెంకటేశ్వర్లు, కొడంగల్ తహసీల్దార్ విజయ్ కుమార్ తో పలుపురు అధికారులు వికారాబాద్ నుంచి సహా ప్రదేశానికి సుమారు 11.30 గంటలకు చేరుకున్నారు. గత సంఘటనల దృష్టిలో పెట్టుకొని పరిగి డీఎస్పీ కరుణాసాగర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన భారీ పోలీసు బందోబస్తు కల్పించారు. కల్లెర్ల, అధికారులు అక్కడికి వచ్చేసరికి రైతులందరూ రాలేదు. వారు ఎంతకు రాలేదని కల్లెర్ల వాకబు చేశారు. ఈ క్రమంలో లగచర్ల నుంచి వచ్చిన ఒక రైతు కల్లెర్లతో మాట్లాడారు. ఫార్మా కంపెనీ ఏర్పాటుపై సమావేశం ఉంటుందని అను గ్రామంలో ఆదివారం రాత్రి దివ్యం అయినారని, కానీ గ్రామసభ, ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ ఉంటుందని, కల్లెర్ల, ఇతర అధికారులు వస్తారనే సమాచారం మాత్రం తమకు ఇవ్వలేదని చెప్పారు. రైతులంతా లగచర్లలో ఉన్నారని, వందల మంది రైతులు అక్కడికి వచ్చే బయలు పడి మంది అధికారులను అక్కడికి వచ్చే బాగుంటుందని సడరు రైతు కల్లెర్లకు కోరారు. ఇక్కడే సభ, ఏర్పాట్లు ఉన్నాయని.. అక్కడ సౌకర్యాలు ఉండవని కల్లెర్ల చెప్పినా కచ్చిలు ఉంటాయని రైతు సమాధానం చెప్పడంతో చివరకు అక్కడికి వెళ్లడం కల్లెర్ల అంగీకరించారు.

రైతులు ఆయనను నిలువరించే ప్రయత్నం చేశారు. అదనపు కల్లెర్ల లింగానాయక్ ను కైతు గొంతు పట్టి దాడి చేసేందుకు ప్రయత్నించారు. అక్కడ పెద్ద ఎత్తున గలాటా జరుగుతుండటంతో కల్లెర్ల తన వాహనం వద్దకు చేరుకొని, లోపల కూర్చున్నారు. అయినప్పటికీ రైతులు వాహనాన్ని చుట్టూముట్టి రాళ్ల, కర్రలతో వాహనంపై దాడి చేశారు. వాహనం వెనక అడ్డాన్ని పూర్తిగా దగ్ధం చేశారు. కల్లెర్ల కారున్న తర్వాత కూడా రాళ్లతో ముండటి అడ్డాన్ని దగ్ధం చేశారు. దీంతో జైన్ వేగంగా వాహనాన్ని ముందుకుపోసిచ్చి వికారాబాద్ వెళ్లాలిచ్చారు.

అధికారి హెచ్చరికలతో ఏకపక్షం గిరిజనులు!

ఫార్మా కంపెనీకి తమ భూములు ఇచ్చేందుకు గిరిజనులు ఏ మాత్రం అంగీకరించడం లేదు. 'భూములు ఇవ్వకుంటే గుంజుకంటా' అంటూ కడా అధికారి చేసిన హెచ్చరికలే గిరిజనులను ఏకం చేసినట్లు తెలుస్తున్నది. వారు తమ ప్రాణం పోయినా భూములు ఇచ్చేది లేదని తెగిన చెప్పారు. వారం కిందట ఓ కౌన్సిల్ నేత వారు లోపలి దింపి మరీ కొట్టిన సంగతి తెలిసింది..

8 నెలలుగా తిండి లేదు, నిద్రలేదు : ఫార్మా రైతుల ఆవేదన

ఫార్మా కంపెనీ ఏర్పాటును తాము తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నామని ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ, గ్రామసభ అంటూ అధికారులు వినిగిస్తున్నారని ఫార్మా బాదిక రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తాము భూములు ఇచ్చేది లేదని చెప్పాము మొదటి వైఖరి వీడబడలేదని చెప్పారు. ఎనిమిది నెలలుగా రోజూ ఇదే వరుస కొనసాగుతున్నదని, భూములను కాపాడుకునేందుకు తిండి, నిద్ర లేకుండా గడుపుతున్నామని వాపోయారు. పలుమార్లు అధికారులకు విన్నవించినా పట్టించుకో లేదని తెలిపారు. గత నెల లోనే రోటిబండ్ల తండాలో పెద్ద ఎత్తున రగడ కొనసాగిందని, కొన్ని రోజులు సద్దుమణికా ఇప్పుడు సమావేశం అంటూ మళ్లీ ఇబ్బందులు పెడుతున్నారని చెప్పారు. అందుకే తాము విగ్నిహేయ అధికారులపై తిరుగుబాటు చేయాలి వచ్చిందని పలువురు రైతులు చెప్పారు. కొట్టిన రూపాయిల విలువైన భూమి ను ప్రభుత్వానికి అప్పజెప్పాలి. తమ వీలైతే ఎలా బకాలని, తమ జీవనాధారం పోతే ఏం చేసుకొని జీవించాలని ప్రశ్నించారు.

సీఎం మూర్ఖత్వం వల్లే ఈ దారుణం

తుగ్గక ఆలోచనతోనే అలజడి • మీ మోసాలకు అధికారులు బలిపశువులా?

అధికారులకు దెబ్బలు దురదృష్టకరం • బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్
హైదరాబాద్, నవంబర్ 11 (నమస్తే తెలంగాణ): 'ఇది ప్రజా పాలన కాదు.. ప్రజలు తిరగబడుతున్న పాలన.. ఏడాదిలోనే ఎదురు దిడుతున్న పాలన' అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. 'అంక్షలు పెట్టి.. ప్రజాకార్యక్రమాలను తోస్తూనే వెంటనే తెలంగాణ నెల ఊరుకోదు.. తిరగబడుతుంది.. తరిమికోడుతుంది.. కన్నాటి జాగ్రత్త!' అని హెచ్చరించారు. ఫార్మా రైతులకు న్యాయం చేసామని కబుర్లు చెప్పిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సెక్యూరిటీ లేకుండా తన సొంత మండలం దుద్యాలకు వచ్చే దివ్యం అని ప్రశ్నించారు. రేవంత్ రెడ్డి మోసాలకు అధికారులు ఎందుకు బలి పశువులను చేస్తున్నారని నిలదీశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మూర్ఖత్వం వల్లే అధికారులు దెబ్బలు తినాల్సి రావడం దురదృష్టకరమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో పరిపాలన, అభివృద్ధి వైఖరికి తాజా ఉదాహరణలే రేవంత్ రెడ్డి సొంత నియోజకవర్గం కొడంగల్ లో ఏకంగా



జిల్లా కల్లెర్లపై రైతుల తిరుగుబాటు అని తెలిపారు. రేవంత్ రెడ్డి దురాశ, అవగాహనా రాహిత్యం వల్లే ఈ దుస్థితి దాపు రింపిందని చెప్పారు. భూసేకరణ పూర్తయి, అన్ని ఆసనం తులు వచ్చి, ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉన్న ఫార్మాసీటీని రద్దు చేసి, రాష్ట్రంలో పది చోట్ల ఫార్మా కర్షు పై పెట్టాలని రేవంత్ రెడ్డి తుగ్గక అలజడికి కారణమని విశ్లేషించారు. ఫార్మా సీటీ కోసం సేకరించిన భూములను అమ్ముకొని సామ్యుచేసుకుంటామనుకున్న రేవంత్ కుత్సిత బుద్ధితో ఇప్పుడు ఫార్మాసీటీ భవిష్యత్ ప్రమాదంలో పడిందని, కొడంగల్ లో అన్నపాతల భూములు గుంజుకంటా కుల మొదలైందని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకీ అసం తృప్తి పెరుగుతున్నదని, అనేక చోట్ల ఆగ్రహం కల్పిస్తున్నారని, అధికారులను దెబ్బతీసినా అసమర్థ ప్రభుత్వానికి త్వరలోనే భూస్వామితం చేస్తుందని పేర్కొన్నారు.

పచ్చటి పాలలో రేవంత్ చిచ్చు

కిసాన్ హటావో చర్యల వల్లే గొడవ • పిచ్చోడి చేతిలో రాయిలా పాలన

రేవంత్ రెడ్డి మీది కోపాన్ని ప్రజలు అధికారులపై చూపిస్తున్నారు: హరికే
గరీబీ హటావో అని ఇందిరాగాంధీ పిలుపునిస్తే ఫార్మాసీటీ పేరుతో పచ్చటి పాల పాలించి కిసాన్ హటావో అని పిలుపునిస్తున్న రేవంత్ రెడ్డి చర్యలే వికారాబాద్ ఘటనకు కారణమని మాజీ మంత్రి హరికే రావు స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో పాలన పిచ్చోడి చేతిలో రాయిలా తయారైందని విమర్శించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అసమర్థ పాలనకు ఐఎఎస్ లను, ప్రభుత్వ అధికారులను ప్రజాగ్రహానికి గురిచేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఫార్మా సీటీ కోసం కేటీఆర్ హైదరాబాద్ కు దగ్గరగా కాలనీయం లేకుండా, జీరో వ్యూరాలలో 15 వేల ఎకరాల సేకరించి సిద్ధం చేసిన విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. పరావర్తనం, అటవీ సహా అన్ని రకాల అనుమతులు వచ్చిన దాన్ని పక్కనపెట్టి పచ్చటి పాలలో రేవంత్ రెడ్డి ఫార్మా చిచ్చు పెడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి మీద ఉన్న కోపాన్ని కొడంగల్ ప్రజలు ఆ జిల్లా కల్లెర్ల, ప్రభుత్వ అధికారుల మీద చూపుతున్నారని, అంతేకాదు అధికారులదే ప్రజలకు కోపం ఎందుకు ఉంటుందని ప్రశ్నించారు.

సీఎం అనాలోచిత నిర్ణయాల వల్లే దాడులు

మాజీ మంత్రి నజీరా ఇంద్రారెడ్డి
వికారాబాద్, నవంబర్ 11 : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అనాలోచిత నిర్ణయాల వల్ల అధికారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని మాజీ మంత్రి, మహిళా అంశాల మంత్రి నజీరా ఇంద్రారెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కన్న తల్లి లాంటి ఊరును, భూమిని కోల్పోతున్నామనే బాధ, ఆవేదన, ఆరోగ్యం ప్రజల్లో ఉండటం సమాచారం, వారి వైపు నుంచి కూడా ప్రభుత్వం ఆలోచించి న్యాయం చేయాలని సూచించారు. అతి తక్కువ కాలంలోనే అత్యంత ప్రజావ్యతిరేక మూటగట్టుకున్న ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్



తెర్రెడ్డి రికార్డు సాధించారని ఎద్దేవా చేశారు. ఫార్మా కోసం కేసీఆర్ 15 వేల ఎకరాల సేకరించి సిద్ధంగా ఉంచారని గుర్తుచేశారు. కావాలనే అనేక చోట్ల ఫార్మా కంపెనీలు అంటూ ముఖ్యమంత్రి హంగామా చేస్తున్నారని ఆవేదనగా ప్రజలకు నిర్ణయాన్ని బలపరచాలి. ఇప్పటికైనా ప్రజల కోరిక మేరకు విాతపవలించాలి. ఇప్పటికైనా ప్రజల కోరిక మేరకు ప్రభుత్వం ఈ క్షేత్రం ఏర్పాటుపై పునరాలోచించాలని సూచించారు.

రైతులు తిరగబడితే..

బీఆర్ఎస్ పై నిందలూ!

- కొడంగల్ ఘటనను బీఆర్ఎస్ కు అంటగట్టడం కాంగ్రెస్ సోషలిస్ట్ మిడియాలో దుస్తువారం
- స్థానికంగా ఉద్రిక్త పరిస్థితులు ఉన్నా వికారాబాద్ కల్లెర్ల ఎందుకైతారు?
- స్థానిక పరిస్థితులపై అధికారులు గ్రౌండ్ రిపోర్ట్ తీసుకున్నారా?
- ప్రభుత్వ తీరుపై రాజకీయ విశ్లేషణలు, బీఆర్ఎస్ నేతల మండిపాటు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 11(నమస్తే తెలంగాణ): ఫార్మా క్షేత్రం ఏర్పాటుతో తమ భూములు పోతాయని కడుపుమండిన రైతులు అధికారులపై తిరగబడితే దానిని తమ పార్టీకి అంటగట్టుతున్నారంటూ బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వికారాబాద్ జిల్లా కొడంగల్ నియోజకవర్గం దుద్యాల మండలం లగచర్ల గ్రామంలో ఫార్మా కంపెనీ ఏర్పాటుపై వికారాబాద్ కల్లెర్ల ప్రతికే జైన్ ఇతర అధికారులతో కలిసి ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కోసం వెళ్లగా, వారిపై రైతులు ఒక్కసారిగా తిరగబడ్డారు. అయితే, బీఆర్ఎస్ నేతలే అధికారులపై దాడి చేసినట్లుగా కాంగ్రెస్ సోషలిస్ట్ మిడియాలో దుస్తువారం చేయడం దుర్మార్గులను బీఆర్ఎస్ నేతలు మండిపడుతున్నారు. రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించకుండా రాజకీయం చేయడమేమిటి? ఉద్రిక్త పరిస్థితుల్లో అక్కడికి కల్లెర్ల వెళ్లాలనే అవకాశం ఏమిటి? క్షేత్రస్థాయిలో పరిస్థితులు ఏమి దానిగా ఉన్నాయో ఎందుకు అంచనా వేసుకోలేదు? అని విశ్లేషణలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ వైఖరిపై పలు ప్రశ్నలు నందిస్తున్నారు.



అధికారులను అడ్డుకునేందుకు వెళ్లిన లగచర్ల వాసులు

వా. గ్రౌండ్ ప్రెస్ చేయాలి. కల్లెర్ల రావడానికే కన్నా ముందే రైతులతో మాట్లాడి, ప్రశాంత వాతావరణంలో కల్లెర్లతో చర్చలు జరిపేలా రైతులను ఒప్పించాలి. ఇలాంటి చర్యలు తీసుకోవడంలో స్థానిక రెవెన్యూ యంత్రాంగం విఫలమైంది.

పరిస్థితి తెలిసి కల్లెర్ల వెళ్లారా?

ప్రజాభిప్రాయ సేకరణకు సంబంధించి కల్లెర్ల ప్రతికే జైన్ కూడా సరిగ్గా వ్యవహరించలేదని విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు. ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్న ప్రాంతానికి వెళ్లవచ్చుమట్టు అక్కడ ఎలాంటి పరిస్థితులు ఉన్నాయో అంచనా వేయడం అవసరం. అయినప్పటికీ కల్లెర్ల కోరాలి కదా? అని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఆయన పోలీస్ రిపోర్ట్ ఎందుకు కోరలేదు? ఒకవేళ కోరలేదు అక్కడ ఉద్రిక్త పరిస్థితులు ఉన్నాయని తెలిసి కూడా ఎందుకు వెళ్లారు? అని ప్రశ్నిస్తున్నారు.

ఇంటిటెన్షన్, పోలీస్ శాఖ వైఖరి ఏకాంకం కాదా?

ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్న ప్రాంతానికి కల్లెర్ల వస్తున్నారంటే అక్కడి పరిస్థితులపై ఇంటిటెన్షన్, పోలీస్ శాఖ ముందుగా సమాచారం సేకరించాల్సిన అవసరం లేదా? అక్కడ ఉద్రిక్త పరిస్థితులు ఉన్నాయని, అక్కడికి రావడానికే కల్లెర్లకు ముందే ఎందుకు సమాచారం లేదు? ఒక కల్లెర్లపై రైతులు తిరగబడి పరిస్థితి వచ్చే వరకు ఇంటిటెన్షన్, పోలీస్ శాఖ ఏం చేస్తున్నా? ఇది ఇంటిటెన్షన్, పోలీస్ శాఖ వైఖరి ఏకాంకం కాదా? అని విశ్లేషణలు ప్రశ్నలు నందిస్తున్నారు.

రాష్ట్రం ముందే హెచ్చరించిన రైతులు

అభిప్రాయ సేకరణకు కల్లెర్ల వస్తున్నారని రైతులకు అల అధికారులు సమాచారం అందజేశారు. భూసేకరణకు వ్యతిరేకిస్తున్న రైతులు ఇక్కడికి ఎవరూ రావడానికే ముందే హెచ్చరించారు. ఫార్మా క్షేత్రం కోసం గణం భూమిని ఇచ్చేది లేదని తేల్చి చెప్పారు. రైతుల నిర్ణయాలపై అధికారులు అనుమతించుకోకుండా కుడా కల్లెర్ల, అధికారులు అక్కడికి భూసేకరణకు కోసం వెళ్లారు. అప్పటికే ప్రభుత్వంపై ఏకలోతు కోపంతో ఉన్న రైతులకు అధికారులను చూడగానే

లోకం పోకడ

ఇక్కడైతే పాదయాత్ర కాదు.. జనం తలమిక్కడితే పరుగులు యాత్ర అవుతుందని భయపడి..!

దాడి అనడం సరికాదు!

'దాడి' అని మీడియా రాయొద్దు
వికారాబాద్ కల్లెర్ల ప్రతికే జైన్
హైదరాబాద్ సీట్ బ్యూరో, నవంబర్ 11 (నమస్తే తెలంగాణ): వికారాబాద్ కల్లెర్ల ప్రతికే జైన్ కంపెనీల ఏర్పాటుకు భూసేకరణ కోసం చేపట్టిన ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ ఉద్రిక్తతకు దారి తీసింది. రైతులు అధికారులపై తిరగబడ్డారు. తమ భూములు ఇచ్చేది లేదంటూ అక్కడుంది అధికారులను తరిమేశారు. అయితే ఈ ఘటనపై వికారాబాద్ కల్లెర్ల ప్రతికే జైన్ వ్యాఖ్యించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ 'వాళ్లంతా మా రైతులు. వారి మాట్లాడి చేయలేదు. అది దాడి కానేకాదు. మాళ్ల వస్తున్నట్టు మాట్లాడుతూ పోలీసులు తిరగబడ్డారు. అయితే అక్కడ కొందరు ఉన్నారు. వాళ్లంతా మరల చేయడం ప్రారంభించారు. వాళ్లంతా టైబల్స్. మే దాడి అని అనేక అసలీకారాలు లేదు. మీడియా కూడా దాడి అని రాయొద్దు అని చెప్పారు.



ఘటనకు రేవంత్ దేవుల బాధ్యత

మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్
వికారాబాద్, నవంబర్ 11 : సీఎం సొంత నియోజకవర్గంలోనే అధికారులు అడుగుపెట్టలేని దుస్థితి నెలకొన్నదని వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. లగచర్లలో కల్లెర్లపై దాడి జరగడం దురదృష్టకరమని, దీన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దుద్యాలలో, 1,350 ఎకరాల భూమిని ప్రభుత్వం సేకరించి ఫార్మా కంపెనీకి ఇవ్వాలని నిర్ణయించింది. ఇక్కడి రైతుల నుంచి పట్టుభూములు సేకరించాలని ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని వారు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు. ఏవ రించారు. రైతులు తమ ప్రాణం లాంటి భూములను బెప్పడం కంపెనీకి ఇచ్చేది లేదని తెగిన చెప్పారు పట్టించుకోలేదని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బలవంతంగా భూసేకరణ చేస్తూ వారి ని తీవ్ర మనోవేదనకు గురిచేసిందని, అందుకే వారు తిరగబడ్డారని పేర్కొన్నారు. ఈ ఘటనకు పూర్తి బాధ్యత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పహించాలని డిమాండ్ చేశారు.



లంబాడిలను వేధిస్తున్న సర్కార్

భూములను లాక్యూనే యత్నం
ఫార్మా కంపెనీలకు కట్టబెట్టేందుకు కుట్ర
సీఎం సొంత ఇలాకాలో వేధింపులు
లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి నేత రాంబలనాయక్
హైదరాబాద్, నవంబర్ 11 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ సర్కారు లంబాడిలను వేధిస్తున్నదని లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాంబలనాయక్ ఒక ప్రకటనలో విమర్శించారు. ఫార్మా కంపెనీల పేరుతో సీఎం సొంత నియోజకవర్గంలోని రైతులు, ప్రజలను వేధిస్తున్నారని ఆరోపించారు. లంబాడి భూములను అక్రమంగా లాక్యూనే చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. నియోజకవర్గంలోని రోటిబండ్ల తండా పంచాయతీ చరిత్రలోని ఐదు తండాలు, లగచర్ల, పేర్లపల్లి, తదితర గ్రామాల ప్రజలు భూములను ఫార్మా కంపెనీలకు కట్టబెట్టాలని అధికారులు అడుగుపెట్టారని పేర్కొన్నారు. సమాచారం లేకుండా సోమవారం కల్లెర్ల, జాయింట్ కల్లెర్ల, తహసీల్దార్, 500 మంది పోలీసులతో తండాల్పై దాడులు చేశారు ఆరోపించారు. ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ పేరుతో గిరిజనులను రెచ్చగొట్టే విధంగా మాట్లాడారని తెలిపారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న భూస్వామి నంజీవనాయక్

గిరిజనులపై దాడులు హేయం

సీవాలాల్ సేన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు భూస్వామి నంజీవనాయక్
తిక్కవల్లి, నవంబర్ 11: కొడంగల్ మండలం రోటిబండా తండాపై ప్రభుత్వం చేసిన దాడులను సీవాలాల్ సేన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు భూస్వామి నంజీవనాయక్ తీవ్రంగా ఖండించారు. మూసి పుస్తానానికి ఎన్ని సందేహాలను నిదులో ఒక్కరూపాటు వాడైనా సమావేశమని హెచ్చరించారు. సోమవారం బాగింగింపల్లి సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో సీవాలాల్ సేన సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 30 వేల ఎకరాల లంబాడి భూములను లాక్యూనే కార్పొరేట్ శత్రులకు కట్టబెట్టాలని కుట్ర చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. అందుకు భాగంగానే గిరిజనులపై దాడులు చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గిరిజనుల ఓట్లతో గట్టిపెట్టిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి వారిని మోసం చేయడానికి మనసలా వచ్చిందని ప్రశ్నించారు.